



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE
PRO-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 04/2010
PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA PARA OS
CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO**

No item 3, onde lê-se “17 a 19 de abril de 2010”, leia-se “**17 a 19 de março de 2010**”.

Natal/RN, 12 de março de 2010.

ANNA CATHARINA DA COSTA DANTAS
Pró-Reitora de Ensino